



江苏淮龙新型建材有限公司

淮龙公司资助的南洋理工大学市长班学员以优异的成绩完成学习

2013年01月15日

由江苏淮龙新型建材有限公司（淮龙）全额资助的来自江苏省淮安市的五位新加坡南洋理工大学（南大）“市长班”学员，陈孝红、张明、陈朝晖、刘葆和孙大高以优异的成绩圆满完成了为期一年的学习。

根据来自南洋理工大学以及淮安市政府有关部门领导的反馈，五位淮安学员在学校各项活动中表现优秀，充分体现了昂扬进取、勤奋务实、勇挑重担和团结奉献的精神风貌。在“连氏挑战赛”中，以陈朝晖为主执笔的论文荣获集体一等奖；在“2012市长班论坛”上，张明代表“市长班”学员作为嘉宾参加了“展望十八大后的中国经济与社会发展趋势论坛”并作精彩发言；在拓展训练中，孙大高毛遂自荐任队长，高效完成了富有挑战性的“市长班挑战木筏工程”训练项目；刘葆任《南大湖畔》杂志执行主编，所编的杂志有创意、质量高，受到肯定；陈孝红任班委和淮安学员组长，在辩论赛中获得“最佳辩手”，并组织多项集体文艺活动，带领淮安学员树立了良好形象。淮安学员严于自律，集体意识强，有很强的团队精神，得到了学校领导和其他学员的一致好评。

淮龙公司是江苏沙钢集团淮钢特钢有限公司和新加坡昂国集团共同出资成立的合资公司，生产顺应国际潮流的绿色环保建材产品----粒化高炉矿渣粉，目前年产能120万吨。自2009年起，淮龙公司已连续4年、累计资助20名“市长班”学员，并将继续支持淮安市选派年轻、优秀、有潜力的领导干部到南大学习。



昂国集团陈恩义博士（右三）参加淮安学员的结业晚宴

左起：孙大高、陈朝晖、陈孝红、陈恩义、张明、刘葆